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ACTA Nº. lf9 

¡ En Montevideo a los diez y seis dias del me s de Febrero del año 

mil novecienoos cll!l renta y tres, siendo l as di ez y s iete y treinta 

minut os, en la s ede de la Comisi6n Na l. de 'furi smo, a ct uando en 

la presidencia el Sr. Arq • Gonza lo Vazquez Barriere y ·en la Secre ­

taria el Sr. J uan Calcagno, y con asistencia de los Señores J uan 

Carlos lthabe, Adolfo Lambog lia, Armando t;Ia t os, Salvado r t:asson 

y Roman Labat.- Falta con licencia el Sr. M. E. Peyrot.------
---El Sr.· Presi :! ente d6. cuenta de que en contestación a l a nota 

drl Comité jecutivo, referent e a di sponer de l a sal a del SODRE 

para el 22del actual, el Sr. I nt er ventor, en conversac i ón telef6-

nica mantenid a con él, le expuso que para el 1°. de uarzo se ha-

bi a pro ye ctado real izar ün Concierto , en honor del J r . Juan José 

de Aw.ézuga ,quién habia prestado su asentimiento .- Consideraba 

el Sr. Torre s Gina rt, que en l os cuat~o .dfas de tiempo con que 

se contaba , s e pod ria real i ~ar la decorac i ón prmyectada. - En el 

caso de que ·esa premura significar a un g asto e~tra - podría 

r e s a rc irle ol Comité dé una •suma entre 500.00 6 '~1000.oo. 

Agr ega que , consu~ ado el Sr . Fayol respecto a si podr1a prepa­

rar el decorado en ese t i empo, éste le mani:fest6 que era pos i ble 

si se proced 1a a su ar!llldO en los gal pones de la hural en el Prado. 

El Sr. Cal cagno expresa que desde en principio intervino para 

log2ar que la Sala del SODRE , fuera decorada en form excepcional 

como una segura atracción de turismo y que la primer fórmula que 

había aceptado el Comité no significaba ningdn riesgo y si podr1an 
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//obten erse beneficios.- Cree que debia exhibirse l a_sal a.....ru. 
1 

~ I 

7 
blico con 5 á 6 dias de anticipa c i6n a la realizaci6n a.._e 1-Qa baiOe s 

pa r a hacer una r eclame convenie nt e para el éxito de esos espectácu-

los.- Por otra part e, menciona que en l a entrev i sta q~e mant uvo 

con el Sr. Administrador del SODRE, é ~te 1~ expresó que se remitj era 

una not a aclaratoria referente a la inic iaci6n de 1~ ~ tra bajos de 

decorados en esa Sa la, y q ·e de su parte pond.ria l a mejor bue na 

v l unt ad pa r a que .se a ~cediese a lo solicitad o, demostrando as1 

su bue na di sposici6n pra r soluc i ona r ese inconven iente.- A la 

vez cree que fra ca se l a decora ción .- El Sr. Preside nte !'18.nifie s,-
' 

ta que ha pe did o vari as veces a l Sr. Fay(il un cro quis y no lo ha 
• r 

obtenido.- El qr. Calcagno cons idera que .no se va a poder hacer 

l o q ue se pe nsO por :fhlta de tiempo.- Con cua tro día s do e s pos;i.ble 

da r cumpl imiento a los propós itos que impul saron que s e procedie­

se al adorno de la a l a .- La oportunidé d de que el Comité diera 

la pauta de que se pueda r ealiza r en mater i a de a dornos y de or­

ganización para bailes de varnava l, habrá fra casado.- El Comité 

se limitará a dirijir un baile más . ~- ijus entus i a smos y pre ocu-

paciones para l legar a lo meta de . l as aspiraciones que fueron pa rte 

principal para obtener la Sala del SODRE, habrán quedado limitados 

a una simple intervención.- Llama la atención respecto a que el 

Sr. Fayol , encargado de realizar los traoo j os de la ilumi nación 

de Carnaval, no estará en condiciones de lJe va r a la práctica , 

c on todo el alcance artístico que se había pensado, le decoración 

de dicha Sala.- Tambi én mene iona que al Sr. Fayol. se le dió la// 
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• 1 //idea del deco r ado y ahora of!l"e ce otro cro qu is distinto dejan-

~¡ do de lodo al Comdté,- El Sr. Presidente manifiesta que al 

artista hay qne d e jarlo proyectar.- El Sr. ~a tos expresa que 

el Sr. Fayol estudio la idea del , señor .Calcagno y de él y crée 

·I que por la~ circunstancias de tiempo y .estudiando lo primitivo 

se encontró con mil dificultades.- Ofrece traer los ccroquis del 

nuevo proyecto que están en l a ficina del Sr. Fayol.- El s r. 

1 ates exhibe los croquis a que se r ef iere y e xplica los mot ivos.-

,El Sr. Calcagno entiende que no puñhen suceder estas cosas.- se 

comprometió con dos miembros del Comité~ ahora r esu l ta que no 

puede -r ealiza r el proyecto por fa lta de t i empo.- El Sr. Presi-

dente consulta al Sr, atos si consider que el Sr . Fayol cumpli-

r 1a con sus compromisos de los trabajos de la iluminan i6n extra-

ordinaria y decorados de la Sala del SODRE, contestando el Sr. 

hlatos que ten1a sus dudas al r especto.- El Sr. 1 .... atos sugiere 

To. conveniencia de designar a dos colaboradores para lograr l levar 

a la práctica en tiempo, dichos decorados .- Propone para ello a 

·1,GS Srs . Arq. Fol co y al Sr, Bonelli.- El Sr . presidente men-

ciona que cuando le adjudicaron los trabajos de ilumi nación al 

sr. Fayol, él sabía que tumbi én estaba e nca ~·gado de l decoré.i do del 

Teatro y que de su pa rte tenia l a mejor buena vQluntad par a so-

lucionar ést e a sunto .- - - El 'r. uasson men ifie sta que ese 

asunto uree y que debe adóptarse resolución - de inmedi at o.- A su 

juicio el Sr. Fayol no está en condiciones de dar cumplimiento 

a todos los trabajos que se le e ncomend ron , T cree que debe // 
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//eliminarse para la confecci6n d e la decoraci6n de la Sala -del~ 

SODRE.- El Sr. Presidente con~ide~a 9.ue ~ vis_ta de to~s l a~ 

manifestaciones he c~as por l s Señ ores miembros , cree q ue s e J 
d,ebe cons ultar a los Srs. Falco y Bonelli si a ceptan rea liza r ese 

traba jo y elimi nar a l Sr. Fa~ol. Se encarga a l Sr. Matos de dicha 

consult a .- _j 

El Sr . r at0s cree . que debe consultars e pr ev;iamente al Sr . Fayol L..-

. por habe r sido designad o pa r a esos t r abaj os y pa r a evi t ar roza-

_mientes desagradables.- Se le ponx1a comunicar de los prop6sitos 

del Comité de contra tar a los Srs . Fo!co y Bonelli y de que él • 

fue ra el Asesor,-: debiendose estudiar el proye cto d eib Sr. Calcagno 

y ot: o más .- Se aprueba . 

Los Sr s . Masson y Mato s manifie stan que van a hacer varias madi-

ficuciones al contrato de Bar y Orquesta , las que fueron considera-

das por el Gamite y aprobqdas.-

El Sr. Cal cagno renuncia de l a Subcomisi6n encamada de las é on-

trataciones de las Orquestas del Sodre desi gnand ose en sur eempla-

so al Sr . Althabe. -

El Sr . Calc@gno renuncH a de la Subcomisi6n encargada de la Orga-

n1z1.ci ón del Cortejo Carnava lesco.-

El Sr. Calcagno e :xpresa su confo rmidad resp~cto al procedimiento 

psra la venta de permisos de vendedores ambulan ves y puestos fijos 

durante el Carnaval.-

El Sr. Calcagno d~ cuenta de las dos en t revistas mantenidas 

con el Ing. Fabin1 , en le. pri rre ra que se r ealiz6 en la Casa // / 
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//IE,rticular en nombre del Comité Ejecutivo solicitó una nueva • 

¡2 ooperaci ón del Munici pio para estar en c ond ic iones de aí'ronata r 

los gastos que se originan con motivo de los CorS'.) s é iluminación 

p. realizarse, programa que el Ing. Fabini apoya en un too.o, pre­

por 
guntado/el Ing. Fabini que suma ser1a la necesaria contestando 

el Sr. Calcagno que más o menos $25.000.00 a lo q ue el I ng . Fabini 

contest6 que en una í'orma ú otra ya sea el Municipio o Turismo o 

por Rentas Generales se recaudari nn los í'ondos necesarios. 

Q,ue pura el e í'ecto mant endría una nueva enbrGvista con el Presi-

dente electo, y que contestaría el Sabado a l as 12 del dia dado 

el apremi.o del Comite en ordenar de inmediato las obras prog rarra-

das. Realizada la segunda entrevista en la s ede del Municipio el 

Ing. Fabini mant uvo la promesa de solucionar el probl.ema p l ante do 

en una y otro í'orma sin especií'icar d ií'ras, tan s olo c oncreeu 

• man ií' estar que podr1an lleDBr el programa .- Indicó algums di-

recti vas a seguir como ser una consentraci6n d e público pa r a que 

determinada noche juga ra con pomos, papelitos, serpent inas, t a l 

cv~l s-eraliza en París, y a l a vez que en Corte j o parecía acer-

tado que a la cabeza d e l Cortejo irrwnpiera _ con una marcha triunfal 

donde sus component es lo f'ormaran un crecido núme ro de m~sicos.-

Se 1·e t ira al Sr. Calcagno.--------------------
- Se re suelve declarar Se sión Pe rmane nt e todos los d í as a las 18 hs. 

- Se l evanta la s es i ón a las 20 y 30 . 
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